



В Георгиевске офицеры поздравили воспитанников детского дома с Международным днем защиты детей



День защиты детей – это не только праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Сотрудники следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников ГКУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 30» г. Георгиевска с Международным днем защиты детей и подарили аэрохоккей. Между сотрудниками и детьми состоялся турнир, в котором победила дружба.

Воспитанники и администрация Детского дома выразили слова искренней благодарности руководителю и коллективу следственного отдела по городу Георгиевск за участие и помощь в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

воспитании ребят.

Изображения



02 Июня 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1576626